
- Koszty życia / Postawy Polaków wobec 
dochodów państwa, zadłużania i wydatków - 

- czerwiec 2019r. - 



Raport prezentuje wyniki badania przeprowadzonego na panelu 
Ariadna dla serwisu ciekaweliczby.pl.  
 
Próba ogólnopolska losowo-kwotowa N=1047 osób w wieku od 
18 lat wzwyż. Kwoty dobrane wg reprezentacji w populacji dla 
płci, wieku i wielkości miejscowości zamieszkania.  
 
Termin realizacji: 14 - 17 czerwca 2019 roku.  
Metoda: CAWI. 

Nota metodologiczna 



Czy według Ciebie koszty życia w Polsce, czyli ceny produktów i usług  
w ciągu ostatniego roku zmieniły się? 
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Co robisz zazwyczaj gdy dobrze Ci się powodzi i zarabiasz więcej  
niż się spodziewałeś? 

Odpowiedzi: Sympatycy partii 
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INNE 

ZACIĄGAM NOWE ZOBOWIĄZANIA (KREDYTY, 
POŻYCZKI) I WYDAJĘ JESZCZE WIĘCEJ 

SPŁACAM ZALEGŁE ZOBOWIĄZANIA (DŁUGI) 

WYDAJĘ WSZYSTKO NA BIEŻĄCE POTRZEBY 

STARAM SIĘ ZAOSZCZĘDZIĆ JAK NAJWIĘCEJ NA 
WYPADEK GORSZEJ SYTUACJI W PRZYSZŁOŚCI 

Odpowiedzi: Wszyscy Badani 2% 
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Co powinien robić rząd w sytuacji gdy dochody państwa są lepsze  
niż się spodziewano? 

Odpowiedzi: Sympatycy partii 
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Z którym stwierdzeniem na temat obecnej polityki finansowej 
polskiego rządu zgadzasz się najbardziej? 

Odpowiedzi: Sympatycy  partii 
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W jaki sposób powinien według Ciebie postępować obecnie polski rząd? 

Odpowiedzi: Sympatycy partii 
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TRUDNO POWIEDZIEĆ 

NIE PRZEJMOWAĆ SIĘ ZADŁUŻENIEM I 
ZWIĘKSZAĆ WYDATKI SOCJALNE TYPU 500 PLUS, 

WYPRAWKA PLUS, EMERYTURA PLUS ITD. 

REDUKOWAĆ ZADŁUŻENIE I ZMNIEJSZAĆ 
WYDATKI SOCJALNE TYPU 500 PLUS, 

WYPRAWKA PLUS, EMERYTURA PLUS ITD. 
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NIE PRZEJMOWAĆ SIĘ ZADŁUŻENIEM I ZWIĘKSZAĆ 
WYDATKI SOCJALNE TYPU 500 PLUS, WYPRAWKA 

PLUS, EMERYTURA PLUS ITD. 

REDUKOWAĆ ZADŁUŻENIE I ZMNIEJSZAĆ WYDATKI 
SOCJALNE TYPU 500 PLUS, WYPRAWKA PLUS, 

EMERYTURA PLUS ITD. 
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